

fört vid B-a Vattenskidklubbs klubbmöte.

Måndagen den 26/4 -76 Kl. 19.00 - 21.30.

IOGT - salen, Bromölla.

Mats Svensson, Lars Liljenberg, Jan-Anders Olsson Bert-Inge Green,
Peter Hermansson, Thomas Sandell, Ann-Sofie Hermansson,
Elisabeth ~~Fleron~~, Peter Fleron, Bert-Åke Andersson, Håkan Lundberg.
Johansson

Mötet öppnades av ordförande Mats Svensson, som hälsade välkommen.

Dagordningen godkändes.

Föregående mötes protokoll upplästes.

Lars L. uppdrogs att ta kontakt med mek. Kenneth Karlsson om inte Bror hade gjort det. Han skulle även se till att Roycen kommer i skick för att sjösättas. Och fick medgivande till att köpa en ny bensinslang, och ett lock till bensindunkar. Vindrutetorkaren skulle också göras duglig av Lars L. Ny brandsläckare skulle köpas. Och propellern skall skickas iväg för riktning.

Beslutades att klubben skall skänka Uno och Bror en varsin jubileumstallrik för gott styrelsearbete.
Styrelsen skulle besluta på nästa möte om klubben skulle skänka en tallrik även till Kjell Göran Nohlin.

Karl-Erik Liljenberg skänkte klubben ett antal ek-pålar till bryggorna.

Ordföranden gick igenom protokoll från Ordförandeträffen den 23/4 -76.

Bromölla Vattenskidklubb skall skicka årsmötesprotokollen till SSVF.

Tävlingskommitten skall anordna en Delfin - Cup.

Peter Hermansson uppdrogs att ordna stötdämpare till hoppbacken.
B-a Vattenskidklubbs nya klubbmärke beslutades att vara blått upp-till och gult nedtill.

Tränings tiderna för sommaren skulle vara Tisd. och Torsd. Kl. 18.00-

Protokoll

Tid

Plats

Beslutande

§ 1 Mötets

öppnande

§ 2 Dag-

ordningen

§ 3 Föreg.

mötes protokoll

§ 4

§ 5

§ 6

+ Bilaga.

§ 7

forts.

§ 7

20.00.

forts.

Peter Fleron skulle hämta ut 100 kr av klubben för att köpa Kjell Göran Nohlins vådräkt.

Johnny Andersson uppdrogs att fråga Skånedelikatesser om vi kunde få flytvästar.

Styrelsen skulle besluta om Johnny Andersson skulle skickas iväg på sportskadekurs den 16/5 -76

och Peter Hermansson

Lotterikomitten skulle undersöka om 100 kronors lotteriet och komma med ett konkret förslag. *till nästa möte.*

§ 8 Mötets avslutning

Ordförande Mats Svensson avslutade mötet

Justeras:


Mats Svensson

Vid protokollet:


Jan-Anders Olsson